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Δευτέρα  14 Ιουλίου 2014 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. α) Ποιες μεταβλητές λέγονται ποσοτικές; 

β) Πότε μια ποσοτική μεταβλητή ονομάζεται διακριτή και πότε συνεχής; 

Μονάδες 8 

 

Α2. Αν x1, x2,…,xκ είναι οι τιμές μιας μεταβλητής x που αφορά τα άτομα 

ενός δειγματικού μεγέθους v ( κ v∈ ) να ορίσετε τη σχετική συχνότητα fi 

της τιμής xi, i=1, 2,…,κ. 
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Α3. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με Σωστό  

(Σ) ή Λάθος (Λ). 
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γ) f1+f2+…+fκ=v 

δ) fi%=Fi%-Fi-1%, i=2, 3,…,κ 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1. Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια: 
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Β2. Για ποια τιμή του IR∈λ ισχύει: 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Δίνονται οι τιμές της μεταβλητής x με τις αντίστοιχες αθροιστικές 

σχετικές συχνότητες 80 παρατηρήσεων (ν=80) 

xi Αθροιστικές σχετικές συχνότητες 

Fi% 

x1=1 12,5 

x2=2 ; 

x3=3 81,25 

x4=4 ; 

x5=5 100 

 

Αν είναι γνωστό ότι η γωνία του κυκλικού τομέα (του αντίστοιχου 

κυκλικού διαγράμματος συχνοτήτων) που αφορά την τιμή x4 είναι 45ο και 

η συχνότητα που αντιστοιχεί στην τιμή x2 είναι 15 (ν2=15) 

α) Να βρεθούν οι συχνότητες vi. 
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β) Να γίνει το διάγραμμα σχετικών συχνοτήτων. 
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Γ2. Να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας κατανομής συχνοτήτων (να 

φαίνονται οι πράξεις) 

xi vi fi% Fi% Ni 

1   20  

2   35 21 

3    36 

4    54 

5     

ΣΥΝΟΛΟ 60    
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ΘΕΜΑ Δ 

Σε ένα κυκλικό διάγραμμα έχουμε το μορφωτικό επίπεδο 200 

εργαζομένων σε 4 κατηγορίες. 

Α’ κατηγορία: Απόφοιτοι Γυμνασίου 

Β’ κατηγορία: Απόφοιτοι Λυκείου 

Γ’ κατηγορία: Πτυχιούχοι ΑΕΙ 

Δ’ κατηγορία: Κάτοχοι Μεταπτυχιακού τίτλου 

Κάθε εργαζόμενος ανήκει σε μια μόνο κατηγορία. 

Στην Α’ κατηγορία ανήκει το 30% των εργαζομένων. Η γωνία του 

κυκλικού τομέα που αντιστοιχεί στους εργαζομένους της Δ’ κατηγορίας 

είναι 18ο. Οι εργαζόμενοι της Β’ κατηγορίας είναι τετραπλάσιοι της Γ’ 



κατηγορίας. 

Δ1. Να υπολογιστούν οι εργαζόμενοι κάθε κατηγορίας. 
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Δ2. Να γίνει το ραβδρόγραμμα συχνοτήτων. 
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Καλή επιτυχία!!! 

 


